

**Вы родите,  
мы вас подождем!**



На первую в своей жизни съемку двухмесячная Катя приехала в собственном экипаже, в сопровождении мамы — Татьяны Догилевой. Папа, Михаил Мишин, остался дома.

На Патриарших прудах было пасмурно, ветрено и холодно, но ни Танюша, ни Катюша этого не замечали. Обе занимались самым главным делом жизни: дитя спало, а мать стерегла сон.

Актрисам нелегко бывает принять решение, такое естественное для других женщин, — завести ребенка. Перерыв в карьере, что ни говори... Режиссеры могут забыть, публика — отвыкнуть. Поэтому слава тем, кто поборол-таки все опасения, сомнения и родил!

А что касается Катюши, то о ней сказать еще нечего. Вырастет, выберет: пойти в артистки, как мама, или в сатирики, как папа.

Т. П.